

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

15 октября 2019 года в 18.00  
Администрация АМР и МУП «НУО»

приглашают нанимателей и собственников жилых помещений дома № 25 по улице 50 лет Октября на встречу в конференц-зал в здании администрации по вопросам услуг ЖКХ.

17 октября 2019 в 18.00  
Администрация АМР и МУП «НУО»

приглашают нанимателей и собственников жилых помещений дома № 6а по улице Братьев Волокитиных на встречу в конференц-зал в здании администрации по вопросам услуг ЖКХ.

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Дорогие ребята, в рамках Международного года языков коренных народов МОО «АНСАРКО» совместно с Никольской районной библиотекой объявляет конкурс к Международному дню матери «Поздравь маму». 11 октября 2019 года в 17.00 в библиотеке вы сможете попробовать составить свое поздравление.

Ждем вас!

Управление Роспотребнадзора по Камчатскому краю и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае»

с 01.10.2019 по 16.10.2019 проводят тематическое консультирование граждан Камчатского края по мерам профилактики заболеваемости гриппом и ОРВИ

По всем вопросам следует обращаться по телефонам «горячей линии»:

Управление Роспотребнадзора по Камчатскому краю

г. Петропавловск-Камчатский, часы работы «горячей линии» с 8.30 до 16.27, обед — с 13.00 до 13.45

8 (415-2) 46-75-95, 8 (415-2) 46-76-12

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае»

г. Петропавловск-Камчатский, ул. Рябиковская, д. 22, эпидемиологический отдел, часы работы «горячей линии» с 8.30 до 16.12, обед — с 12.30 до 13.00

8 (415-2) 42-52-85, 8 (415-2) 42-52-72

## Консультационные пункты

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Камчатском крае»

г. Елизово, ул. Первомайская, д. 5, консультационный пункт, часы работы «горячей линии» с 8.30 до 16.42, обед — с 13.00 до 14.00

8 (415-31) 6-43-56

Мильковский район, с. Мильково, ул. Советская, д. 26, консультационный пункт, часы работы «горячей линии» с 8.30 до 17.12, обед — с 13.00 до 14.00

8 (415-33) 2-12-31

Карагинский район, п. Оссора, пер. Школьный, д. 1, консультационный пункт, часы работы «горячей линии» с 8.30 до 16.15, обед — с 13.00 до 13.30

8 (415-45) 4-14-76

## НАИБОЛЕЕ РАСПРОСТРАНЕННЫЕ СХЕМЫ ТЕЛЕФОННОГО МОШЕННИЧЕСТВА

**«ВАША КАРТА ЗАБЛОКИРОВАНА»**  
SMS-сообщение о якобы заблокированной банковской карте, для разблокировки которой требуется сообщить ПИН-код вашей карты, либо провести определенные действия с помощью банкомата

**«РОДСТВЕННИК В БЕДЕ»**  
Требование крупной суммы денег для решения проблемы с якобы попавшему в беду родственником

**«ВЫ ВЫИГРАЛИ»**  
SMS-сообщение о том, что вы стали победителем и вам положен приз

**«ВИРУСНАЯ АТАКА»**  
SMS-сообщение, ссылающееся на какую-либо интернет-ресурс, содержащая вредоносную программу, дающая доступ мошенникам к вашей банковской карте

**«ВАМ ПОЛОЖЕНА КОМПЕНСАЦИЯ»**  
Вам якобы положена компенсация за приобретение ранее некачественные БАДы либо иные медицинские препараты, для получения которой вам необходимо оплатить какие-либо пошлины или проценты

**«ОШИБОЧНЫЙ ПЕРЕВОД СРЕДСТВ»**  
просит вернуть деньги за ошибочный перевод средств, дополнительно описывая средства со счета по чеку

УСЛУГА, ЯКОБЫ, ПОЗВОЛЯЮЩАЯ ПОЛУЧИТЬ ДОСТУП К SMS И ЗВОНКАМ ДРУГОГО ЧЕЛОВЕКА

**ПОМНИТЕ!** ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ТЕЛЕФОННЫХ МОШЕННИКОВ

Помните! Если вам засылают тревожные голосовые сообщения, что ваш близкий попал в беду, либо вы выиграли приз, либо вам положена какая-либо компенсация, не верьте - это мошенники! Никогда не переводите по ссылкам присланный в SMS-сообщении с незнакомым номером! Никому не сообщайте ПИН-код вашей банковской карты!

**БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!**

## О фактах мошенничества незамедлительно сообщите по телефонам:

Дежурная часть с. Усть-Камчатек 8 (41534) 2-01-02  
Пункт полиции № 10 с. Никольское 8 (41547) 22-1-02  
Телефон доверия 8 (4152) 42-53-53  
Прием онлайн обращений на сайте 41.мвд.рф  
в разделе «Для граждан»

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ О ДЕТЯХ-СИРОТАХ И ДЕТЯХ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ (САЙТ USYNOVITE-KAM.RU)



Имя: Алексей Б.  
Номер: 41002354.  
Пол: Мужской.  
Месяц и год рождения: 07.2003.  
Братья и сестры: Есть.  
Форма устройства  
Опека (попечительство): Да.  
Усыновление: Да.

Добрый, ласковый, любознательный, любит рисовать, занимается в кружке народных инструментов.

## «АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА»

Главный редактор Г.А. Жихорева  
Ответственный секретарь

М.В. Вожинова

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация  
Алеутского муниципального района

Номер подписан в 13.00

(по графику в 13.00)

Дни выхода: пятница

Тираж 150 экз., цена договорная.

Авторы опубликованных материалов несут личную ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цифр и прочих сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ И ТИПОГРАФИИ:

684500, с. Никольское, Камчатский край, Алеутский район.

ул. 50 лет Октября, д. 24, офис 12/13

Тел. 8 (41547) 22179, E-mail: aleutstar@mail.ru

Перепечатка материалов, опубликованных в газете «Алеутская звезда», допускается только с разрешения редакции.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Камчатскому краю  
Свидетельство серия ПИ № ТУ 41 - 00055



11 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА

№ 41 (6277) ПЯТНИЦА

## АНОНС

## СОБЕРИ ТРЕВОЖНЫЙ ЧЕМОДАНЧИК

что это такое?

(стр. 2)

## АО «ЮЭСК»

55 ЛЕТ

история

в цифрах и датах

(стр. 3)

## ОФИЦИАЛЬНО

обращение к

В.И. Илюхину

(стр. 4)

## ИТОГИ НЕДЕЛИ

глинные выходные и

возможные

перемены

у учителей

(стр. 5)

Муниципальный округ и национальный парк: разъяснения по острым вопросам озвучили на собрании жителей района



В минувший вторник в Никольском завершились публичные слушания по вопросу перевода муниципального района и сельского поселения в муниципальный округ. На собрании в Центре досуга и творчества глава района Арнацкая С.В. также сообщила жителям актуальные новости по вопросу создания национального парка на территории АМР.

Ведущим председателем слушаний был назначен Кузнецов А.В., а секретарем — Королёва Г.Л. Перед слушаниями с законопроектом можно было ознакомиться в брошюрах, распространенных жителям села Никольского. На прошлых слушаниях не состоялось голосования, так что был назначен второй этап проведения. На собрании присутствовала глава Алеутского района Арнацкая С.В., недавно вернувшаяся из командировки в Москву с заседания Госдумы и палаты Конгресса муниципальных образований. Она пояснила волнующую никольчан тему перевода в муниципальный округ.

С 2003 года в стране проходит реформа местного самоуправления. В ФЗ 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» было внесено более 150 изменений. В частности, муниципальный район теперь не может состоять из одного населенного пункта. В отличие от нового муниципального образования — округа, введенного новым ФЗ 87. Чтобы соответствовать закону, район и поселение могут объединиться в муниципальный округ. Переход также ликвидирует двухуровневую систему управления, что позволит сократить бюрократические сложности, связанные с наличием двух бюджетов, двух руководителей (глава АМР и глава Никольского сельского поселения) и так далее. Округ при этом должен быть полным правопреемником района — то есть объем бюджета, все программы финансирования будут сохранены. Также не планируется изменять и границы нового муниципального образования — они будут соответствовать существующим границам района, прописанным в землеустроительном деле. Что касается руководства, будут объявлены выборы, на которых у населения будет возможность избрать депутатов в Думу округа и главу округа по результатам конкурса. Статус территории муниципального образования несколько изменится. Если сейчас на острове Беринга существует территория Никольского сельского поселения и межселенные территории района, округ будет состоять из единой территории: села Никольского, территорий общего пользования с выделенными зонами ТТП и рекреации. Также глава района отметила, что обсуждения перехода планировались еще в июле этого года, но ситуация с образованием национального парка на территории АМР вынудила отложить этот вопрос на осень. Арнацкая С.В. сообщила, что во время визита в столицу общалась с представителями Министерства природных ресурсов и экологии РФ и советником президента Толстым В.И., руководителем рабочей группы при президенте по вопросам установления границ особо охраняемых природных территорий (а также ряда других).



Всего на собрании присутствовало 54 человека

«Замминистра природных ресурсов, Панова Елена Васильевна, подтвердила, что до 1 января 2020 года «Командорский» исключат из списка заповедников, подлежащих переводу в национальный парк, - сообщила Светлана Васильевна Арнацкая. - В следующем году будет проведена работа по уточнению границ заповедника, без включения северной части острова Беринга в состав его территории. В законе об ООПТ прописано, что их земли должны быть изъяты решением органов государственной власти полностью, то есть северная часть, где АМР является землепользователем, никак не могла и не может входить в состав заповедника. Минприроды должны были границы заповедника уточнить в 1995 году, но не сделали этого. Поэтому эту работу им придется проводить сейчас. На нашей стороне сейчас все представители власти – советник правительства Толстой В.И., у которого эта ситуация находится под контролем, губернатор Камчатского края Илюхин В.И., который направил письмо Медведеву Д.А. по данной теме. Толстой отметил среди прочего, что заповедник, являющийся биосферным резерватом, обязан был связаться с секретариатом ЮНЕСКО и представить обоснование и описание возможных последствий решения по переводу в нацпарк, однако этого сделано не было».

Никольчане выразили надежду на скорое разрешение вопроса с национальным парком, особенно жители ратовали за появление официальных документов или писем по этому вопросу со стороны властей. Также задали ряд вопросов по поводу муниципального округа. В частности, население волновало создание ТТП на территории округа, включение в состав нового муниципального образования 5-мильной акватории рядом с северной частью о. Беринга, возможность действующим депутатам доработать свой срок и завершить незаконченные дела. Глава района уверила собравшихся, что после принятия решения о создании округа будет еще немало времени, чтобы внести в законопроект свои предложения, а завершится процесс образования

округа с последующей сменой руководства и депутатского корпуса, скорее всего, не раньше осени 2020 года. Голосование на этот раз состоялось. По итогам – из 54 собравшихся 30 голосов «за», 17 «против», 7 воздержались. На следующий день после публичных слушаний состоялось заседание депутатов Думы АМР и Никольского сельского поселения. Были приняты два решения о выражении согласия населения и выдвижении инициативы о преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае.

## ЧТО ТАКОЕ «ТРЕВОЖНЫЙ ЧЕМОДАНЧИК»?

«Тревожным чемоданчиком» принято называть базовый набор вещей для выживания в экстремальных ситуациях до прибытия спасателей или до безопасной эвакуации из зоны чрезвычайной ситуации, будь то землетрясение, наводнение, пожар и т.п. Правильно укомплектованный «тревожный чемоданчик» может обеспечить автономное существование человека в экстремальных ситуациях, когда поблизости нет воды, еды, тепла, крыши над головой.

### ВЫБОР «ТРЕВОЖНОГО ЧЕМОДАНЧИКА»

«Тревожный чемоданчик», как правило, представляет собой укомплектованный на случай чрезвычайной ситуации рюкзак или сумку объемом около 30 литров. Содержимое рюкзака: необходимый минимум одежды, предметов гигиены, медикаментов, инструментов, средств индивидуальной защиты и продуктов питания. Выбирайте рюкзак яркой расцветки со светоотражающими полосами – в случае чрезвычайной ситуации это должно привлечь внимание спасателей. Следует отказаться от камуфляжного цвета, так как в случае вооруженного конфликта человека с таким рюкзаком могут принять за участника боевых действий. Предпочтителен рюкзак из непромокаемых, легких, но в то же время плотных, прочных материалов, так как содержимое должно быть защищено от возможных повреждений. Необходимо примерить и подогнать лямки рюкзака – вам должно быть удобно носить его длительное время. Собирая «тревожный чемоданчик», помните: он должен быть компактным и не очень тяжелым.

### КАК ПРАВИЛЬНО УКЛАДЫВАТЬ ВЕЩИ

Строгих рекомендаций на этот счет нет, но лучше следовать туристическому правилу: легкие предметы и предметы первой необходимости – аптечка, фонарик, нож и т.п. – сверху и в карманах, сменная белье, еда – на дно.



Чтобы защитить содержимое от влаги – используйте вакуумные пакеты с застежкой. Также, перед укладкой вещи можно упаковать в обычные полиэтиленовые пакеты, предварительно обмотав скотчем. Возможный базовый набор для «тревожного чемоданчика»:

- аптечка первой помощи;
- фонарик ручной и налобный (желательно светодиодный) и запас батареек к ним (можно инерционный с функцией подзарядки сотового телефона);
- мини радиоприемник с запасом батареек (или сотовый телефон с функцией радио);
- универсальный нож (с набором инструментов);
- охотничий нож;
- запас еды и воды (минимум на трое суток);
- смена нижнего белья и носков;
- свисток (потребуется, чтобы звать на помощь);
- охотничьи спички, сухой спирт, газовые зажигалки (2-3 шт);
- ремонтный комплект (нитки, иглы и пр.);
- одноразовая посуда;
- средства гигиены.

Если позволяет место и средства – положите спальную мешок, палатку, газовую туристическую горелку с баллончиком 200-400 г. – этого вполне хватит на первое время для приготовления еды и обогрева.

Может пригодиться маленький блокнот и карандаш, который в отличие от шариковой ручки пишет всегда. В зависимости от местности, в которой вы проживаете, будет меняться и содержимое «тревожного чемоданчика». Например, в сельской местности, понадобится компас, складная пила, а в городских условиях эти предметы вряд ли будут востребованы.

Рекомендуется протестировать уже собранный «тревожный чемоданчик», а затем скорректировать его содержимое.

С.П. Яськин, консультант по мобилизационной работе, ГО и ЧС, режимно-секретного подразделения АМР

## ИТОГИ НЕДЕЛИ: РОССИЯ И КАМЧАТСКИЙ КРАЙ



**Наконец дождалась: россиянам напомнили о длинных выходных в ноябре. Сокращенного дня перед праздниками не будет.**

Замруководителя Федеральной службы по труду и занятости (Роструда) Иван Шкловец напомнил россиянам о трехдневных выходных в связи с празднованием Дня народного единства.

Со 2 по 4 ноября включительно будет три выходных дня подряд, однако в пятницу, 1 ноября, предпраздничного сокращенного рабочего дня не будет, поскольку этот день не предшествует непосредственно празднику.

**«Школьная перезагрузка»: депутаты предлагают освободить учителей от привычной работы. Необходимых дел у педагогов станет меньше.**

Российских учителей освободят от излишней отчетности. Соответствующий законопроект Госдума планирует рассмотреть уже в ближайшее время. Ранее эксперты оценили педагогическую нагрузку в стране.

Авторы документа предлагают снизить избыточную отчетность в российских школах. В первую очередь, речь идет о разгрузке учителей. Педагогов необходимо избавить от непрофильных для них функций и административной работы, считают специалисты. Бумажная волокита не должна мешать процессу обучения.

Ранее эксперты определили, что многие учителя вынуждены работать больше, чем на одну ставку. В разных регионах средняя нагрузка педагога составляет от 20,5 до 30 уроков в неделю. Регионы могут направлять свои отзывы, замечания и предложения к документу в думский комитет по образованию и науке до 7 ноября, пишет ТАСС.

**«Подходят к горлышку»: цены на алкоголь взлетят. Минфин предложил повысить розничные цены на два вида спиртного.**

Рынок алкогольной продукции контролируется государством. На водку, коньяк, бренди и шампанское устанавливаются минимальные розничные

цены. Сейчас МРЦ на водку – 215 рублей, на коньяк – 388 рублей, на бренди – 307 рублей за 0,5 литра и на шампанское – 164 рубля за 0,75 литра. В середине сентября представители Союза производителей алкогольной продукции (СПАП) обратились в Минфин с просьбой повысить цену на их продукцию.

Минимальная розничная цена за бутылку крепкого алкоголя объемом 0,5 литра в России может вырасти. Об этом в интервью ТАСС сообщил глава департамента налоговой и таможенной политики Минфина Алексей Сазанов. Он уточнил, что ведомство планирует предложить цену на водку от 230 рублей. Новые нормы могут начать действовать уже в следующем году, однако окончательное решение еще не принято. Кроме того, планируется повышение стоимости коньяка – с 388 до 420-430 рублей за 0,5 литра.

**Безвыходное положение: ипотеку «не потянет» большинство россиян. Квадратные метры для многих остаются роскошью.**

Нацпроект по доступному жилью для россиян дает пробуксовку. Сегодня средняя российская семья, имея ипотеку, ежемесячно тратит на выплату по кредиту 51,7% от дохода, тогда как в нацпроекте рекомендовано не более 30%.

Низкие доходы и высокая закредитованность россиян не могут позволить им воспользоваться ипотечным кредитом для покупки жилья. Такую роскошь могут себе позволить не более 30% граждан страны.

**На Камчатке растут розничные цены на красную икру. Не помогли и хорошие по мнению властей, уловы во время путины.**

По данным статистики, перед началом лососевой путины в мае килограмм красной икры в среднем стоил 2 608 рублей. После начала промышленного вылова с 1 июня розничные цены снизились до 2 449 рублей. Однако уже в следующем месяце деликатес подорожал до 2 626 рублей за килограмм, а в августе – до 2 663 рублей.

Сейчас икра горбуши на рынках Петропавловска-Камчатского продается от 2 400 до 2 900 рублей за килограмм, нерки – от 2 800 до 3 500 рублей за килограмм. Цена на икру кеты колеблется от 3 000 до 3 500 рублей, кижуча – от 3 000 до 3 600 рублей, чавычи – 3 400 до 4 000 рублей.

**Компания Нонка построит на Камчатке бальнеологический курорт премиум-класса. Открытие комплекса запланировано на 2021 год.**

Как сообщает «Интерфакс» со ссылкой на Минвостокразвития, новый курорт будут строить в туристическо-рекреационном комплексе «Зеленовские Озерки». Работать там Нонка будет в статусе резидента ТОР.

Общая площадь бутик-отеля и спа-комплекса составит 3 195 квадратных метров. Отель разместится в 43 километрах от Петропавловска-Камчатского и 21 километре от аэропорта Елизово. Он будет рассчитан на 20 гостей, для которых предусмотрены 10 номеров с дизайнерскими интерьерами, фитнес-центр, бильярдная и кинозал. В комплексе spa входит закрытый бассейн с переходом в открытый, кедровая баня и купели с термальной водой на террасе.

**На Камчатке в Долине Смерти вновь обнаружили погибших животных. Зверей и птиц в небольшом каньоне убивают газы, идущие из-под земли.**

Как сообщили ИА «Кам 24» в ФГБУ «Кроноцкий заповедник», инспектор Евгений Денгес обнаружил в долине погибших мышей, зайца и горностая. Как пояснили в администрации резервата, животные гибнут в Долине Смерти из-за высокой концентрации газов – сероводорода, углекислого газа, сероуглерода. Эти соединения оказывают на зверей и птиц быстрое нервно-паралитическое действие. Долина Смерти – это небольшой каньон на высоте 850 метров над уровнем моря в районе слияния трех истоков реки Гейзерной у подножья вулкана Кихпинич. Протяженность каньона около 2 километров, а ширина – 100–500 метров.

По информации primamedia.ru и kam24.ru

## О Ф И Ц И А Л Ь Н О

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ  
НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
АЛЕУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ №111-р

09 октября 2019 года 37-ая сессия 3-го созыва с. Никольское «О выражении согласия населения и выдвижении инициативы о преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае»

Заслушав обращение главы Никольского сельского поселения и учитывая результаты публичных слушаний, руководствуясь частями 2, 3<sup>1</sup> статьи 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Никольского сельского поселения, Положением о проведении публичных слушаний, утвержденных решением Собрания депутатов Никольского сельского поселения от 21 ноября 2005 г. № 6, в целях создания условий для перспективного развития всей территории Алеутского района, повышения уровня и качества жизни населения Собрание депутатов Никольского сельского поселения

## РЕШИЛО:

1. Выступить с инициативой о преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае.
2. Выразить согласие населения Никольского сельского поселения на преобразование Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае.
3. Предложить Думе Алеутского муниципального района обратиться к Губернатору Камчатского края с предложением по внесению в порядке законодательной инициативы в Законодательное Собрание Камчатского края проекта закона Камчатского края об образовании вновь образованного муниципального образования Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае.
4. Настоящее Решение направить в Думу Алеутского муниципального района для обсуждения и принятия в установленном порядке соответствующего решения.
5. Опубликовать (обнародовать) настоящее Решение в газете «Алеутская звезда» и на официальном сайте органов местного самоуправления Алеутского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
6. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.  
Председатель Собрания депутатов Никольского сельского поселения  
А.В. Кузнецов

## О Б Р А Щ Е Н И Е

Думы Алеутского муниципального района к Губернатору Камчатского края с предложением обратиться с законодательной инициативой в Законодательное Собрание Камчатского края «О преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района без изменения границ в Алеутский муниципальный округ».

Уважаемый Владимир Иванович!

В связи с Федеральным законом от 01.05.2019 N 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», публичными слушаниями жителей Алеутского муниципального района от 08.10.2019 г., Решением Собрания депутатов Никольского сельского поселения от 09.10.2019 г. № 111-р, Решением Думы Алеутского муниципального района от 09.10.2019 г. № 150-р, депутаты Думы Алеутского муниципального района обращаются к Вам с предложением об обращении с законодательной инициативой в Законодательное Собрание Камчатского края «О преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района без изменения границ в Алеутский муниципальный округ».

ДУМА  
АЛЕУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ №150-р

09 октября 2019 года 39-ая сессия 3-го созыва с. Никольское «О выражении согласия населения Алеутского муниципального района на преобразование Алеутского муниципального района и Никольского сельского поселения путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае»

Рассмотрев решение Собрания депутатов Никольского сельского поселения от 09 октября 2019 г. №111-р и учитывая результаты публичных слушаний, руководствуясь частями 2, 3<sup>1</sup> статьи 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Алеутского муниципального района, Положением о публичных слушаниях в Алеутском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Алеутского муниципального района от 26 декабря 2005 г. №14, в целях создания условий для перспективного развития всей территории Алеутского района, консолидации усилий для решения вопросов, связанных с обеспечением достойного качества жизни населения, создания надежной доходной базы бюджета, повышения инвестиционного потенциала Дума Алеутского муниципального района

## РЕШИЛА:

1. Согласиться с инициативой Собрания депутатов Никольского сельского поселения от 09 октября 2019 г. №111-р.
2. Выразить по результатам проведения публичных слушаний согласие населения Алеутского муниципального района на преобразование Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае.
3. Обратиться к Губернатору Камчатского края с предложением по внесению в порядке законодательной инициативы в Законодательное Собрание Камчатского края проекта закона Камчатского края о преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование Алеутский муниципальный округ в Камчатском крае.
4. Направить настоящее решение в Собрание депутатов Никольского сельского поселения.
5. Опубликовать (обнародовать) настоящее Решение в газете «Алеутская звезда» и на официальном сайте органов местного самоуправления Алеутского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
6. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.  
Председатель Думы Алеутского муниципального района  
А.В. Кузнецов

## К ЮБИЛЕЮ ЮЖНЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ

Современному человеку довольно трудно представить жизнь без удобств. В том числе без света и тепла. Вот уже на протяжении 55 лет Южные электрические сети Камчатки (АО «ЮЭСК») обеспечивают регион энергией, которая создает уют в домах и квартирах, а также делает комфортным и продуктивным рабочий день.



## ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТ 23 НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТА ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИЕЙ И 10 – ТЕПЛОЙ.

В производстве электроэнергии задействованы 20 ДЭС, малая гидроэлектростанция, газодизельная электростанция и ветровые электростанции. Общая установленная мощность 61,110 МВт с ежегодной выработкой в 118,623 млн. кВтч. В эксплуатации и на техническом обслуживании находится 812,73 км линий электропередач напряжением от 0,4 до 35 кВ.

Трансформаторная мощность составляет 171 455 кВА.

В производстве и передаче тепловой энергии задействованы 10 участков теплотехнического оборудования, расположенных в Пенжинском, Тигильском, Мильковском и Алеутском районах Камчатского края, общей установленной мощностью 44,25 Гкал\*час с ежегодной выработкой в 76 428,244 Гкал. В эксплуатации и на техническом обслуживании находится 30,126 км тепловых сетей в 2-х трубном исполнении.

АО «ЮЭСК» представляет собой производственно-технологический комплекс, включающий в себя территориально обособленные производственные подразделения: 2 района электрических сетей, 9 энергоузлов и 7 энергорайонов

(в том числе – Алеутский, состоящий из объектов электрической и тепловой генерации, тепловых и электрических сетей).

Дизельная электростанция в Никольском введена в эксплуатацию в 1971 году. В 1997 году в Алеутском районе была запущена в эксплуатацию первая на Камчатке ветростанция. Датская фирма NEG MICON в память о земляке, Витусе Беринге, захороненном на о. Беринга, сделала жителям Алеутского района необычный подарок – ВЭС. В состав АО «ЮЭСК» ВЭС и ДЭС вошли в июле 1997 года. Ветровая станция расположена на расстоянии 2,5 километров от ДЭС-17. Способна вырабатывать электроэнергию только в параллели с дизельной. В 2007 году была проведена модернизация ДЭС – смонтирована модульная дизельная электростанция с тремя дизельными генераторами производства компании «Caterpillar». Старое оборудование станции выведено в резерв. Обеспечивает электроэнергией потребителей с. Никольского. В 2013 году в с. Никольском установлен ветро-дизельный комплекс, в составе которого 2 ветроэнергетические установки – самоподъемные ветроагрегаты производства компании «Vergnet» – каждая мощностью 275 кВт и дизельный генератор марки «Caterpillar 3406» мощностью 292 кВт.



Установленная мощность – 1968 кВт. Генерирующее оборудование: четыре дизельных генератора марки «Caterpillar 3406» мощностью 292 кВт каждый, один дизельный генератор марки «22ДГ» мощностью 800 кВт. Протяженность линий – 27,69 км.



Общая установленная мощность – 9,1 Гкал/ч. Теплогенерирующее оборудование: котлы марок «КВрм-1,74», «КВр-1,86 К», «КВр-1,16». Протяженность тепловых сетей – 4,436 км.

На территории Никольского находятся две котельные, работающие на твердом топливе (угле), – «Школьная» и «Центральная». В состав Алеутского энерго-района АО «ЮЭСК» вошли в 2011 году. С этого года предприятие обеспечивает теплом все объекты Никольского. Также Южные электрические сети взяли на себя обязательство обеспечивать в районе холодное водоснабжение.